
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΚΑΠΕ: ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΜΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΩΝ 

ΟΦΕΛΩΝ ΣΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΤΡΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ  
 

Πικέρμι, 3 Ιουνίου 2025 
 

Το ΚΑΠΕ διοργανώνει διαδικτυακό σεμινάριο κατάρτισης με τίτλο: «Ενεργειακοί 

έλεγχοι:  Οικονομική αποτίμηση μη ενεργειακών οφελών στην υλοποίηση μέτρων 

Ενεργειακής Απόδοσης», το οποίο θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 19 Ιουνίου 2025, 

ώρες 10:00 - 17:00. Το σεμινάριο πραγματοποιείται στο πλαίσιο του έργου 

KNOWnNEBs (https://www.e-sieben.at/en/projects/22003_knownnebs.php), που 

υλοποιεί το ΚΑΠΕ και ο σκοπός του είναι να παρουσιάσει τα εργαλεία που 

αναπτύχθηκαν για τη βελτίωση της ενεργειακής αποδοτικότητας στον τομέα της 

βιομηχανίας.  

Μέσω του KNOWnNEBs, το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό πρόγραμμα 

LIFE, έχει αναπτυχθεί μια νέα μεθοδολογία ενεργειακού ελέγχου για 

εταιρείες/επιχειρήσεις, με βάση την οποία εξετάζονται και συνεκτιμώνται τα μη-

ενεργειακά οφέλη (non energy benefits-NEB), επιταχύνοντας έτσι την υιοθέτηση των 

προτεινόμενων μέτρων ενεργειακής απόδοσης.  

Το σεμινάριο περιλαμβάνει:  

 Παρουσίαση υφιστάμενων πρακτικών ενεργειακών ελέγχων σε Ευρωπαϊκές 

χώρες. 

 Ανάπτυξη μεθοδολογίας ενεργειακού ελέγχου, με προσδιορισμό των μη-

ενεργειακών οφελών. 

 Ανάδειξη των μη ενεργειακών οφελών που προκύπτουν από τα προτεινόμενα 

μέτρα ενεργειακής απόδοσης των ενεργειακών ελέγχων. 



 

 Παραδείγματα χρήσης των εργαλείων που αναπτύχθηκαν κατά τη διεξαγωγή 

ενεργειακών  ελέγχων. 

Στόχος της εκδήλωσης είναι η παρουσίαση και η επιδεικτική χρήση των εργαλείων που 

αναπτύχθηκαν, καθώς και η συζήτηση γύρω από την περαιτέρω προώθηση και 

ενσωμάτωσή τους στην υφιστάμενη διαδικασία ενεργειακού ελέγχου, με σκοπό την 

επιτάχυνση της υλοποίησης των προτεινόμενων μέτρων ενεργειακής απόδοσης. 

Το σεμινάριο απευθύνεται σε ενεργειακούς ελεγκτές, στελέχη ενεργειακών συμβούλων 

και εκπροσώπους επιχειρήσεων ενεργειακών υπηρεσιών (ESCOs).  

Η συμμετοχή είναι δωρεάν, αλλά απαιτείται εγγραφή στη διεύθυνση 

https://us06web.zoom.us/meeting/register/lBNljxbKRuOxWV1Wu-beeA#/registration  

για να αποσταλεί επιβεβαίωση και πληροφορίες συμμετοχής στο σεμινάριο. 

Με την ολοκλήρωση του σεμιναρίου, στους συμμετέχοντες παρέχεται βεβαίωση 

συμμετοχής.  

Πληροφορίες: ΚΑΠΕ, κ. Ανδρέας Ανδρουτσόπουλος, aandr@cres.gr  

 

 
 

 
Το έργο KNOWnNEBs έχει λάβει χρηματοδότηση από το 
πρόγραμμα LIFE21-CET-AUDITS της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
βάσει της συμφωνίας επιχορήγησης αριθ. 101076494. 

 
 
                                                                    

 
   

 


